

中共河池市金城江区河池镇委员会

感谢信

河池市国有资本投资运营集团有限公司：

草木蔓发，春山可望。2020年底，我镇取得脱贫攻坚收官全胜的历史性成就，历史将永远铭记这一刻。在这场艰难的脱贫战役之中，贵公司不忘初心，牢记使命，砥砺前行，带着高度的责任感派遣精兵强将到我镇助力脱贫攻坚、投入强烈的使命感开展帮扶活动，体现出了扶贫济困、大爱无疆的社会担当，书写了同心战贫的精彩篇章。

感谢你们与党委、政府同心同向，勇挑脱贫攻坚重任！2018年，贵公司选派龙伍齐同志到我镇任党委副书记、扶贫分队长。三年来，该同志党性强、勤勉尽职，顾全工作大局。配合镇党委、政府的工作，将自己摆进班子中的一员，参与镇村大小事务的处理，出色地完成了各项工作任务，深得领导和同事们的肯定。龙伍齐同志充分发挥自身特点，严管厚爱驻村干部，力争“效能最大化”。该同志率先垂范、以身作则，不仅自己争当“火车头”，更让驻村工作队员真正成为为群众办实事、解难题、排民忧的主力军。他关爱从厚，凝聚强大攻坚合力，强化走访、谈心，加强后盾单位与镇政府的沟通与协调，确保了全镇16个村（社区）37名队员能扎实“住”村攻坚。龙伍齐同志心系扶贫，练就过硬

本领，坚定“全胜方收兵”。团结带领村“两委”成员和驻村工作队员扎实开展工作，顾大家、舍小家，战酷暑、斗严寒——走过五六月泥泞山路，进村入户调处纠纷、测量道路、疏通塌方公路；一起挺过七八月的烈日，到田间地头指导贫困户发展、验收产业、进行危房改造。截至 2020 年底，在各方力量有力帮扶和共同努力下，我镇精准施策，尽锐出战，挪穷窝、换穷貌、改穷业，顺利实现 1093 户 4066 人脱贫摘帽，5 个贫困村脱贫出列，贫困发生率由 2015 年底的 13.15%降至 0。

感谢你们与广大贫困群众同心同行，携手走在脱贫路上！贵公司先后捐赠水泥共计 250 吨，用于支持我镇乡村道路硬化、危房改造等基础设施建设。我们欣喜地看到，贫困群众“两不愁三保障”有效加强，扶贫产业遍地开花，农村面貌焕然一新，群众的日子越过越红火，他们正满怀信心、昂首阔步致富奔小康。你们的实际行动和帮扶成效得到了广大贫困群众的高度认可。实践证明：同心同行定能众志成城！

真诚祝愿贵公司事业蒸蒸日上、欣欣向荣！祝福各位领导和同志们工作顺利、万事如意！

